

足球管理中心主任韦迪突然离职  
上任之初的承诺未曾兑现  
总局政法司司长张剑或继任

# 碌碌无“韦”足协“换帅”

16日深夜，一条消息震动了中国足球坛：足球管理中心主任韦迪离职，接任者可能会是国家体育总局政策法规司司长张剑。据了解，韦迪的“下课”毫无征兆，16日下午5点前，他还一直和足协的工作人员商议实德的注册问题，下班之后就接到了国家体育总局的电话通知，告知他将被调离足管中心。

## 上任时想争一流 结果却更不入流

2010年初，韦迪上任后不久，国足就在高洪波的带领下拿下东亚四强赛冠军，让此前对足球甚少了解的韦迪颇感振奋。很快，为了在最短时间内提升中国足球水平，韦迪动作频频，喊出“三大主线、六大纲领”，又提出了国奥打中超、国青打中甲、国少打中乙的议案，豪言让国足5年重回亚洲一流、女足3年重回世界一流。可惜事实最终证明，韦主任的种种举措都属无用之功。韦迪在职3年内，除了刚接手时的东亚四强赛冠军，男女足国字号队伍再未夺得任何一项荣誉，成绩惨淡，国足不但没有崛起，反而距离亚洲一流越来越远。

国家队成绩差，联赛也未见起色，中超各球队在亚冠联赛频频遭遇小组无法出线的尴尬，也是明证。从2012年起，韦迪就开始推行所谓的联赛管办分离，口号也喊得响亮，但直到他离开，管办分离一事仍如镜花水月。



## 速读...

### ●瓜帅将执教拜仁



由于现任主教练海因克斯早已表示本赛季合同到期后将不会与球队续约，拜仁新教练的人选一直难产。而就在16日，一切谜题都破解了：现年41岁的瓜迪奥拉将在赛季结束后接过拜仁教鞭，据《图片报》披露，合同期限到2016年。至于待遇问题并没有太多透露。  
(北青)

### ●麦蒂演绝杀 青岛三连胜

CBA的赛场上终于迎来了“麦蒂时刻”。16日晚，凭借麦蒂在最后1.7秒的绝杀，青岛队客场以99:97战胜辽宁队，取得三连胜。本场比赛，麦蒂砍下31分6个篮板6次助攻，最后时刻的绝杀也直接将胜利带给了青岛男篮。  
(陈嘉)

### ●遇恶战 彭帅没撑住

16日，2013年澳网公开赛展开了女单第二轮剩余场次的较量。在率先结束的一场比赛中，中国金花彭帅以5:7、2:6不敌赛会14号种子基里连科，无缘澳网女单第三轮。彭帅此前曾与基里连科交手三次，仅胜过一场。  
(小华)

### ●小威因伤选择封闭训练

在15日进行的2013年澳网首轮比赛中，小威在跑动救球时重重摔倒，扭伤脚踝，受伤后她痛苦地用手捂住脸部。小威原本将训练安排在室外球场的训练，但她最终决定换到位于墨尔本公园的室内球场训练，并且不对媒体和公众开放。17日，球场聚集了几百名球迷希望一睹小威的风采，但都失望而归。  
(硬币)

### ●搂着“金球” 梅西“炫富”



昨日，在西班牙国王杯1/4决赛首回合争夺中，巴塞罗那主场2:2战平马拉加。比赛前，巴萨俱乐部特意举行了一个小型的进场仪式，梅西在诺坎普球场展示了自己的4个金球奖奖杯。现场9万名观众起立为他鼓掌，俱乐部和球队成员也向他表示了最真挚的祝福。  
(张昆龙)

### ●首次认错带来后遗症

#### ●一串官司等着朗叔

美国自行车运动员阿姆斯特朗在美国电视脱口秀节目中承认自己服用禁药。有舆论认为阿姆斯特朗并不真诚，对此阿姆斯特朗16日表示，观众可以在收看节目后评判他是否真诚。阿姆斯特朗承认服用禁药后，可能官司缠身，其中包括媒体、公司、政府，他们或是前些年在名誉官司中输给阿姆斯特朗，或是因仰慕阿姆斯特朗的成绩，花钱邀请他比赛，如今，他们都要向阿姆斯特朗讨还钱款。阿姆斯特朗被禁赛后，他的多家赞助商已终止赞助合约。如今，阿姆斯特朗还得继续破财。  
(永顺)